

Загадочную смерть клонированной овцы пытались скрыть

Одним клоном на земле стало меньше - умерла первая австралийская клонированная овца Матильда.

Как сообщает YTPRO.Ru, в последнее время ее не баловали вниманием: хозяева стали настолько равнодушны к животному, что тушу обнаружили только сегодня, хотя скончалась овца уже неделю назад. Хотя, возможно, про нее "забыли" специально, чтобы причину смерти было невозможно определить. Ветеринары сообщают, что вскрытие, в общем-то, ничего не показывает: животное вроде бы было здоровым, и умерло по неизвестным причинам. В то же время они признаются, что ее туша успела сильно разложиться, и точно сказать, отчего сдохла овечка, уже невозможно. Может быть, причина в том, что она - клон?

В какой-то мере Матильда повторила судьбу своей предшественницы Долли: овцу собирались умертвить "по уважительной причине", так как она якобы попала в зону карантина во время британской эпидемии ящура - ученые не отрицали, что больна она не была. По крайней мере, ящуром. Примечательно, что до этого в прессу регулярно просачивалась информация о том, что животное хворает, набирает избыточный вес и неестественно быстро стареет. Возможно, именно поэтому овцу и решили "убрать".

Мертвую Матильду, причина смерти которой навсегда останется тайной, поспешили кремировать, то есть, попросту говоря, сожгли, пока не приехали независимые эксперты и журналисты. Теперь остается только строить предположения насчет того, что ждет остальных клонов, в том числе человеческих (если они действительно существуют), и есть ли у клонирования перспективы. Скорее всего, время покажет - рано или поздно независимым ученым все-таки удастся проследить за развитием генетической копии и выяснить, от чего она умрет, а лучше, не допустить, чтобы это произошло раньше срока.

Автор: Артур Скальский © Известия.Ру НАУКА, МИР 👁 2421 08.02.2003, 22:14 📌 162

URL: <https://babr24.com/?ADE=5980> Bytes: 1747 / 1747 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)